

郑开大道贾鲁河桥上连发6起事故 地太滑了

幸好车速不快,没人受伤
雨雪雾天气以及能见度低于50米
时速最好不要超过20公里

微博报料

昨天, @河南交通广播:今天上午8点10分左右,在郑开大道贾鲁河桥附近发生20多辆车连环追尾事故。据现场司机介绍,事故原因是由于路面结冰,跟车距离较近以及处置不当造成。庆幸的是车速不快,只有个别人员受轻伤,伤情并无大碍。
记者 张玉东/文 网友“V-先生”/图(稿费100元)

记者追访

交警:是6起事故,一共13辆车,无人受伤

昨天上午11点,中牟交警大队的王好林说,现场不是一起事故,是6起事故,一共13辆车,其中一起事故为3辆车碰撞,无人受伤。

从20日下午下雪后,中牟交警大队便启动了恶劣天气应急预案,采取民警撒盐融雪和流动巡逻提醒驾驶员安全驾驶的方式尽量减少交通事故的发生。

贾鲁河桥坡道长,仅此一处就撒盐一吨左右。虽然桥面部分积雪已被融化,但路面较湿易打滑,加上个别司机操作不当而引发车辆碰撞。由于车速不快,尽管发生碰撞只是造成车辆损坏,没有人员受伤。

王好林提醒说,在雨雪雾天气以及能见度低于50米的时候,时速最好不要超过20公里,超过了就没有安全保障了。

新闻1+1

雪天安全行车四字诀

- 1.缓加油。起步和加速时加油要轻、缓,以防轮胎打滑侧滑现象发生。
- 2.巧减速。减速时利用发动机“牵阻”制动减速。
- 3.慢转向。转向时要先减速,适当加大转弯半径,慢打方向。
- 4.多预见。冰雪路面滑,车辆不能按您的意志去操纵,会给驾驶造成困难,驾驶时要小心。

@郑在发生:许昌北环铁路桥东向西事故,铁路桥上有结冰,大客车与牵引大货车相撞,大客车旋转了180度,现在车头朝东,车头受损严重。110已经到现场处理事故。提醒各位司机朋友:雨雪天气,行车一定要小心慢行,注意安全!



郑开大道上的车祸



许昌北环铁路桥东向西事故

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

每转发或评论一次
“牵手工程”公益微博便
会捐出一元钱

作为日产在中国内地的第一个整车合资企业,郑州日产长期支持公益事业。

2011年以来,该公司创立的核心公益项目“牵手工程”,在扶贫济困、资助助学、抗震救灾等领域积极承担社会责任,累计捐赠物资达2800万元。

首席记者 徐富盈

捐助透明

贫困大学生由微博推选

2010年,郑州日产创立了核心公益项目——“牵手工程”,专项用于帮扶困难大学生、孤残儿童等弱势群体。

至2012年底,牵手工程累计投入资金927万元,3年累计捐助对象达3804人,并不断拓展爱心领域。通过举办校园巡回讲座、大学生心理辅导等活动,将帮扶深化至困难学子心理、精神、职业培养等层面,真正做到“授人以鱼,不如授人以渔”。

公司还利用微博做“微公益”,用微博发动更多的人关注公益、参与公益、并监督公益,2012年,来自陕西、安徽、河南、北京、浙江的15名贫困大学生代表与社会爱心人士代表来到郑州,参与了以郑州日产牵手工程“爱心齐聚郑州 1+1 延续温暖”为主题的座谈会,捐助每人5000元助学金。

与以往传统的捐助活动不同的是,捐助的贫困大学生均通过微博上的社会爱心人士推选产生。包括来郑求学的学生在内的40名来自全国各地的贫困大学生。

全民公益

转发一次微博捐一元钱

这次由郑州日产和郑州慈善总会联合发起的牵手工程“爱心1+1”微博活动,网友通过转发或评论活动微博,为贫困大学生筹集善款。每转发或评论一次,郑州日产“牵手工程”公益微博便会捐出一元钱。一个月共计获得近20万的转发与评论量。公司捐出的20万元,都给了贫困生。

昨天,民间公益人士张朝岑和张小锋介绍,企业能够运用微博传播公益并实践公益,是对公益日常化的推动,希望有更多的企业和个人共同努力,创造社会良好的公益氛围。

如今,“@郑州日产公益伙伴”这一公益微博,成为郑州日产搭建的社会公益平台,借此传播公益文化,为捐助者以及被捐者之间搭起一座桥梁。让更多行之有效的公益活动得以实现,让更多的人参与公益事业,最终形成全民公益的慈善氛围。

微博紧急呼救:新生宝宝急需“熊猫血”

爱心迅速扩散,俩热心市民献出“熊猫血”

出生才一天就被查出面临脑瘫危险,急需“熊猫血”治疗。

“急!急!急!郑州新生婴儿急需熊猫血。”20日,一条救命微博牵动了众人的心,不少人打来电话,说自己可以为孩子献血。

记者 石闯 文/图



小豫阳治疗有希望了

“救命微博”牵动了众人心

1月18日,是南阳方城小伙张兆川最高兴的一天。这天上午10点多,在方城县妇幼保健院,儿子小豫阳诞生了。

高兴仅持续了一天。

19日早晨,医生发现小豫阳黄疸值偏高,建议立即转院。

19日下午4点,张兆川带孩子来到郑州市儿童医院,医生检查:母、婴血型不合,引起男婴溶血病,需要Rh阴性血也即“熊猫血”治疗,否则会引发后遗症,损坏脑神经,甚至还会造成脑瘫。

医生查询医院血库后发现“熊猫血”告急,附近同乐路的省红十字血液中心也比较紧缺。

张兆川一家急坏了,怎么办?

“急!急!急!郑州新生婴儿急需熊猫血。”1月20日,张兆川刚从南京师大毕业的

妻弟发“救命微博”求助。

这条微博被众多热心网友转发,一些官方微博也进行了关注。

俩热心市民献血,小豫阳治疗有望

昨天下午,郑州热心市民刘女士来到医院,在看望了张兆川之后,表达了献血的愿望。同时,还有一位女士来到省红十字血液中心无偿献血。

目前,他们的血液正在进行审核检验。市儿童医院新生儿一病区主任张璋介绍,小豫阳病情稳定,如果血液合格,小豫阳治疗有望。

昨天下午,张兆川的妻弟代表全家发微博感谢:张先生为刚出生4天的孩子找RH阴性血(又叫熊猫血)600毫升的消息播出后,很多热心人士和稀有血型团体纷纷打来电话,说自己可以为孩子献血,在此我们向各位爱心人士表示深深的感谢。